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Les clowns

Pour se déguiser un clown dispose de 3 pantalons (un noir, un bleu, un vert) et de 3 chemises (une rouge,
une jaune, une orange). :

Combien de déguisements différents le clown peut-il faire ?

o it e —

Les cubes Les ballons

Un entraineur de football
a 32 ballons. Il les range
dans des filets contenant
10 ballons chacun.

Combien faut-il de cubes pour faire
cette construction ?

L’équipe
Léa a choisi trois de ces huit
joueurs dans son équipe :

- 1°" joueur choisi : c'est un
gargon. Il regarde devant lui.
Il est blond.

- 2™ joueur choisi : ce n’est
pas un gargon. Elle n’a pas deux
chouchous. Elle ne regarde pas
devant elle.

- 3% joueur choisi : il est sur la

enfant a partir de la droite.




